

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 10/29-10-2020 & 3-11-2020 (εξ αναβολής) πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Συζήτηση επί του Προγράμματος Μη Επιστρεπτέας Επιχορήγησης στις πληγείσες επιχειρήσεις από την πανδημία του κορωνοϊού.	202	Κατά πλειοψηφία Δεν εγκρίνονται οι προτάσεις τροποποίησης επί του Προγράμματος Μη Επιστρεπτέας Επιχορήγησης στις πληγείσες επιχειρήσεις από την πανδημία του κορωνοϊού.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ			
1.	Σχετικά: Για το άνοιγμα των σχολικών μονάδων και τα μέτρα που πρέπει να παρθούν.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2.	Σχετικά: Προμήθεια από την ΠΕ Ροδόπης μασκών προς 73 ευρώ το τεμάχιο.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
3.	Σχετικά: Μη λειτουργία του γραφείου της Περιφέρειας στις Βρυξέλλες.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
4.	Σχετικά: Τα τεκταινόμενα στον χώρο της Παιδείας εν μέσω κορωνοϊού.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
1.	Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2021».	203	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Τεχνικό Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2021».
2.	Έγκριση του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2021.	204	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2021.
3.	Έγκριση της 3ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του οικονομικού έτους 2020.	205	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του οικονομικού έτους 2020.
4.	Έγκριση τοποθέτησης επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών στις Λαϊκές Αγορές	206	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τοποθέτηση επαγγελματιών πωλητών λαϊκών

	των Δήμων Αβδήρων (Γενισέας και Αβδήρων), Μύκης (Κενταύρου) και Τοπείρου (Ευλάλου) της Π.Ε. Ξάνθης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 3 του άρθρου 59 του Ν. 4497/2017, όπως ισχύει.		αγορών στις Λαϊκές Αγορές των Δήμων Αβδήρων (Γενισέας και Αβδήρων), Μύκης (Κενταύρου) και Τοπείρου (Ευλάλου) της Π.Ε. Ξάνθης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 3 του άρθρου 59 του Ν. 4497/2017, όπως ισχύει, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
5.	Έγκριση προσφυγής στην διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, σύμφωνα με το άρθρο 32 του ν.4412/2016, για την προμήθεια καυσίμων κίνησης για το έτος 2021, για τις ανάγκες των υπηρεσιών στο νησί της Θάσου της Π.Ε. Καβάλας».		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
6.	Ανταλλαγή, για λόγους δημόσιας ωφέλειας και ειδικότερα για την κατασκευή του έργου: «Αρδευτικό έργο Καταφύτου», του απαλλοτριωτέου αγροτεμαχίου με αριθμό 178, της αρχικής διανομής 1930 του αγροκτήματος Καταφύτου του Δήμου Κ. Νευροκοπίου Ν. Δράμας, εμβαδού 15.030,00 τ.μ. ιδιοκτησίας Ελευθερίας Τσακαλίδου του Βασιλείου, με τμήμα του διαθέσιμου αγροτεμαχίου με αριθμό 1434 της Συμπληρωματικής Διανομής 1998 του ιδίου αγροκτήματος, εμβαδού 15.030,00 τ.μ	207	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Ανταλλαγή, για λόγους δημόσιας ωφέλειας και ειδικότερα για την κατασκευή του έργου: «Αρδευτικό έργο Καταφύτου», του απαλλοτριωτέου αγροτεμαχίου με αριθμό 178, της αρχικής διανομής 1930 του αγροκτήματος Καταφύτου του Δήμου Κ. Νευροκοπίου Ν. Δράμας, εμβαδού 15.030,00 τ.μ. ιδιοκτησίας Ελευθερίας Τσακαλίδου του Βασιλείου, με τμήμα του διαθέσιμου αγροτεμαχίου με αριθμό 1434 της Συμπληρωματικής Διανομής 1998 του ιδίου αγροκτήματος, εμβαδού 15.030,00 τ.μ.
7.	Ανάκληση της αρ.115/2020 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ., με την οποία κηρύχθηκε η αναγκαστική απαλλοτρίωση για τις ανάγκες κατασκευής του έργου «Κατασκευή γέφυρας Κοσμίου και ποδηλατόδρομου από Ραδιοφωνικό Σταθμό έως Κόσμιο».	208	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανάκληση της αρ.115/2020 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ., με την οποία κηρύχθηκε η αναγκαστική απαλλοτρίωση για τις ανάγκες κατασκευής του έργου «Κατασκευή γέφυρας Κοσμίου και ποδηλατόδρομου από Ραδιοφωνικό Σταθμό έως Κόσμιο».
8.	Ανάκληση της αρ.156/2020 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ., σχετικά με την έγκριση της προγραμματικής σύμβασης για τη συνδιοργάνωση και τη συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην αθλητική εκδήλωση «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ 2020».	209	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανάκληση της αρ.156/2020 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ., σχετικά με την έγκριση της προγραμματικής σύμβασης για τη συνδιοργάνωση και τη συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην αθλητική εκδήλωση «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ 2020».
9.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 50/2020 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την πρόσληψη εκτάκτου προσωπικού έτους 2020 με συμβάσεις ορισμένου χρόνου στις υπηρεσίες της έδρας της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και των Περιφερειακών Ενοτήτων αυτής.	210	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 50/2020 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την πρόσληψη εκτάκτου προσωπικού έτους 2020 με συμβάσεις ορισμένου χρόνου στις υπηρεσίες της έδρας της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και των Περιφερειακών Ενοτήτων αυτής.
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης	211	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών

	Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» αφορά την τροποποίηση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για το έργο «Κάθετος Άξονας 70 Εγνατίας Οδού: Τμήμα «Μελίβοια- Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα» (κωδ. 70.2.2) Υποτμήμα: «Δημάριο-Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα» ως προς την παραλλαγή χάραξης από την χ.θ. 11+420 έως την χ.θ. 13+904.		όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» αφορά την τροποποίηση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για το έργο «Κάθετος Άξονας 70 Εγνατίας Οδού: Τμήμα «Μελίβοια-Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα» (κωδ. 70.2.2) Υποτμήμα: «Δημάριο- Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα» ως προς την παραλλαγή χάραξης από την χ.θ. 11+420 έως την χ.θ. 13+904.
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΕ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ» αναφορικά με την τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 99.715 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Μπουρέ», Τ.Κ Βώλακα, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	212	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΕ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ» αναφορικά με την τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 99.715 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Μπουρέ», Τ.Κ Βώλακα, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΕ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ» αναφορικά με την ανανέωση- τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 99.852,50 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Δροσερό Ρέμα», Τ.Κ Γρανίτη, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	213	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΕ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ» αναφορικά με την ανανέωση- τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 99.852,50 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Δροσερό Ρέμα», Τ.Κ Γρανίτη, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας «ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΕ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ» αναφορικά με την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 96.862,32 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Άσπρες Πέτρες», Τ.Κ Κοκκινογείων, Δήμου Προσοτσάνης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	214	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας «ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΕ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ» αναφορικά με την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 96.862,32 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Άσπρες Πέτρες», Τ.Κ Κοκκινογείων, Δήμου Προσοτσάνης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ για την ανανέωση ΑΕΠΟ του έργου «Εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ) Ελευθερούπολης» στον Δήμο Παγγαίου.	215	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ για την ανανέωση ΑΕΠΟ του έργου «Εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ) Ελευθερούπολης» στον Δήμο Παγγαίου.

15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) αποκατάστασης λατομείου αργίλου πλινθοκεραμοποιίας σε έκταση εμβαδού 100,79 στρέμματα, στη θέση «Μαυρόλοφος» της Τ.Κ. Νέας Καλλίστης της Δ.Ε. Αγείρου, του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης.	216	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) αποκατάστασης λατομείου αργίλου πλινθοκεραμοποιίας σε έκταση εμβαδού 100,79 στρέμματα, στη θέση «Μαυρόλοφος» της Τ.Κ. Νέας Καλλίστης της Δ.Ε. Αγείρου, του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης.
16.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) αποκατάστασης λατομείου αργίλου πλινθοκεραμοποιίας σε ιδιωτική έκταση εμβαδού 21,587 στρέμματα, στη θέση «Κολοκυθοβούνι» της Δ.Ε. Νέου Σιδηροχωρίου, του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης.	217	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) αποκατάστασης λατομείου αργίλου πλινθοκεραμοποιίας σε ιδιωτική έκταση εμβαδού 21,587 στρέμματα, στη θέση «Κολοκυθοβούνι» της Δ.Ε. Νέου Σιδηροχωρίου, του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης.
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) αποκατάστασης λατομείου αργίλου πλινθοκεραμοποιίας σε ιδιωτική έκταση εμβαδού 34,388 στρεμμάτων, στην θέση «Κολοκυθιά» της Δ.Ε. Νέου Σιδηροχωρίου, του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
18.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) αποκατάστασης λατομείου αργίλου πλινθοκεραμοποιίας σε ιδιωτική έκταση εμβαδού 40,735 στρεμμάτων, στην κτηματική περιοχή Τ.Κ. Υφαντών, της Δ.Ε. Κομοτηνής, του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης.	218	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) αποκατάστασης λατομείου αργίλου πλινθοκεραμοποιίας σε ιδιωτική έκταση εμβαδού 40,735 στρεμμάτων, στην κτηματική περιοχή Τ.Κ. Υφαντών, της Δ.Ε. Κομοτηνής, του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης.
19.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την τροποποίηση της Απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για το έργο «Γέφυρες και βελτιώσεις της επαρχιακής οδού Νο9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατηνή – Αρριανά), Υποέργο: «Κατασκευή γέφυρας Λίσσου και προσβάσεων επί της επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατηνή – Αρριανά.	219	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την τροποποίηση της Απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για το έργο «Γέφυρες και βελτιώσεις της επαρχιακής οδού Νο9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατηνή – Αρριανά), Υποέργο: «Κατασκευή γέφυρας Λίσσου και προσβάσεων επί της επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατηνή – Αρριανά.
20.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την υλοποίηση του έργου: «Άρση φερτών υλικών από τον ποταμό Λίσσο	220	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την υλοποίηση του έργου: «Άρση φερτών υλικών από τον

	βορείως της διάβασης Ιμέρου».		ποταμό Λίσσο βορείως της διάβασης Ιμέρου».
21.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε.Ε αναφορικά με την ανανέωση – τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου σχιστολίθων εκτάσεως 20.332 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Πύργος ΔΕΗ» Δ.Ε. Ελευθερούπολης, Δήμου Παγγαίου της Π. Ε. Καβάλας,	221	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε.Ε αναφορικά με την ανανέωση – τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου σχιστολίθων εκτάσεως 20.332 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Πύργος ΔΕΗ» Δ.Ε. Ελευθερούπολης, Δήμου Παγγαίου της Π. Ε. Καβάλας,
22.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ABO WIND AG για την κατασκευή και λειτουργία του έργου : Φωτοβολταϊκός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 11,277 MWp, με ονομασία «ΛΑΓΟΣ», στα αγροτεμάχια υπ' αριθμ. 715,726,728,730,731,732,736, συμπληρωματικής διανομής 1959, αγροκτήματος Λαγού, Δ.Ε. Διδυμοτείχου, Δήμου Διδυμοτείχου Π.Ε. Έβρου.	222	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ABO WIND AG για την κατασκευή και λειτουργία του έργου : Φωτοβολταϊκός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 11,277 MWp, με ονομασία «ΛΑΓΟΣ», στα αγροτεμάχια υπ' αριθμ. 715,726,728,730,731,732,736, συμπληρωματικής διανομής 1959, αγροκτήματος Λαγού, Δ.Ε. Διδυμοτείχου, Δήμου Διδυμοτείχου Π.Ε. Έβρου.
23.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας «ΖΗΣΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.» για την κατασκευή και λειτουργία του έργου : Μονάδα παραγωγής βιοαερίου από βιομάζα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και ανεξάρτητου σταθμού παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 999kWe, στα αγροτεμάχια με αριθμό 2289-2291, αγροκτήματος Θυρέας, Δ.Κ. Ελληνοχωρίου, του Δήμου Διδυμοτείχου Π.Ε. Έβρου.	223	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας «ΖΗΣΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.» για την κατασκευή και λειτουργία του έργου : Μονάδα παραγωγής βιοαερίου από βιομάζα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και ανεξάρτητου σταθμού παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 999kWe, στα αγροτεμάχια με αριθμό 2289-2291, αγροκτήματος Θυρέας, Δ.Κ. Ελληνοχωρίου, του Δήμου Διδυμοτείχου Π.Ε. Έβρου.
24.	Πρόταση για έκδοση ψηφίσματος για το πολιτικό κόμμα «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ».	224	ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ